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Es war einmal vor nicht allzu langer Zeit, da wurden Flopsy und Mopsy und Wuschelpuschel und Peter zu einer Teeparty bei Frau Muffet eingeladen.
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Frau Muffet lebte am Rand des Hügels vom Land von Frau Gänsemutter.


Der Morgen am Tag der Party war sehr arbeitsreich für die Hasenkinder.
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Mutter Hase wusch die Gesichter der Hasenkinder einmal extra und bürstete dann deren lange Ohren und zog ihnen ihre Sonntagskleider an. Sie küsste sie alle, erinnerte sie daran “bitte” und “danke” zu sagen, sich gut zu benehmen und sich nicht in Unsinn verwickeln zu lassen.
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Sie gingen früh los, da es ein langer Weg bis ins Land von Frau Gänsemutter war. Sie überquerten die Wiese, durchliefen eine Reihe dunkler Wälder und mussten über die Lilienbrücke der Feen laufen.
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Peter hatte es immer eilig und sprang voraus, so dass er nach ein paar Hüpfern bereits außer Sicht war. Wuschelpuschel war schon näher an ihm dran, aber Mopsy und Flopsy hatten es wirklich schwer, Schritt zu halten.


Und sie rangen so stark nach Luft, dass sie kaum Peter rufen konnten, damit er auf sie wartete.
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Allen ging es gut, bis Peter zur Feenbrücke kam. Er hatte es so eilig, dass er vergaß den Feenwächter zu bitten die Seile zu spannen. Er sprang auf das erste Lilienblatt und ging unter. Das verfilzte Seegras und Wuschelpuschels schneller Verstand retteten seine Sonntagsjacke vor dem Ruin. Mopsy und Flopsy trippelten fast anmutig, noch nicht mal ihre Zehen befeuchtend, über die Blätterbrücke.
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